Tema npoekta: Iamepsto
BoinonHun: ViBaHoB A. B.,
YY4EHUK
7 «k» kn, ' BOY 'mMmHasuum 1505
Pykosogutenbs:>KnnmHa C.B.,
YYnTeEnb PU3NKU



Llenb npoekTa: nsmepeHue
doU3NYeCKN BENMNYNH.



3afavya NnpoeKTa: NUSMEPATb U
BbIYNCNATb PUINYECKUNE
BENMNYNHbI C MOMOLLLI 3HAHUMN,
NONy4YeHHbIX Ha ypokax oU3nKu.



N3mepsto obbem aepeBSHHOIO

b6pycka
BAnnHa 6pycKa a = « Cioaa pasmellaem
LLInpmHa 6pycka B = CBOE (POTO KaK
n3mepsiemM

BbicoTa 6pycKa ¢ =
O6bem bpycKka
V =a-b-C

V= M



N3mepsato gnameTp gaconu
MEeTOOOM PAOOB

U3mepro manbin AnameTp

daconm.

[1nnHa Bcero psaa: « Cloga noMecTuUTb CBOE

L1 = doOTO KaK pasnoxunu

Uuncno dpaconuvH B paay: ¢pacorib B psiA v
N3MeEPANU

N1 =

HnameTtp paconu:

D1=L1/N1

D1 =



Bbluncnsio

nnowane dOTO pUCYHKa cTonbl
NOBEPXHOCTHU

CBOEU CTOonNbI.

1. Tnowapgb 1ou
KNETKN
TeTpaagHoro nucTa
paBHa.....CMm?

2. HaudepTtexe moen
CTOIMbI LENbIX
KNEeTOoK. ...

3. 3HayuT nnowaab
MOEW CTOonMblI .....
CM?



13mepso cBOU POCT.

POoTO KaK n3amepsn cBou pPocT .
Mowu pocT ...... CM.



U3mepsto Kocyto
CaXeHb U NpAMYLO
CaXeHb

Kocas caxeHsb ...... CcM
[TpsiMasi CaXKeHb .....CM

[1nnHa Moen KoMHaThblI
.....KOCbIX cCaXkeHeun
(ykasaTb TOJNbKO Lienoe
4mncno)

[1nnHa Moen KoMHaTbl
...... NPAMBbIX CaXXeHeW
(yKasaTb TONbKO Lenoe
4yK1cno)

[TPAMA CAXEHD

KOCA CAXEHb




Onddy3us.

Llenb paboTbl: yCTAHOBUTL
3aBUCUMOCTb CKOPOCTW
npotekaHua andpdy3nm oT
TeMnepaTypbil.



1. HayanbHbIN
oobLem
BOoAbl B
MeH3ypKe:

V1=
2.
TemnepaTtyp

a XXMOKOCTHU
B MeH3ypKe:

t1=



3. O6bem
XNAKOCTU B
MEH3ypKe C
rneaeHLUoMm:
V2=
400bLem negeHua:
Vv=V2-V1

V=

4, Haonroaato:
(HanucaTb, YTO C

LLBEeTOM BoAbl
nponcxoauT)



6. Bo BTOpOMU
MEeH3ypKe
XXUOKOCTb C
oonee
BbICOKOW
Temnepartypo
n:

t2=

7. 3amMevalo,
YTO B ropsivyeun
BoAde

AN y3ns
nportekKkaer .....



BbiBOA:



CmauuBaHme.
Kanunnsapsoil.




ans

AoKa3aTernbCcTBa
CywecTBOBaHUA
KanunnspHbIX
SAIBNIeHUN
u3rotasnmsalo
LIBETOK U3
oymaru, kKotopas
C MOEeU TOUYKMU
3peHus
NPOHU3aHa
Kanunnspamu.



PackpalunBatro LBETOK BHYTPU U
CKnagblBalo NenecTkn

PackpalleHHbIN(dOoTO) CnoXxeHHbIN(poTOo)



Onyckato UBETOK B BOAY U BUXY.

Bunaoeo Kak LBETOK pacrnyckaeTca



BbiBOA:



POTO NOSIOCOK TKAHU B
XXNOKOCTU

Bepy ABe 6enbix
NOJZIOCKU N3
pa3HbIX TKAHEN U
onyckKar nx B
XNAKoCcTb. Yepes
OAUHAKOBbLIU
NPOMEXYTOK
BpeMeHu focTalo
nX.



BbicoTa BbicoTa
XNOKOCTU B XNOKOCTU B

NTIeBOM MNMONIOCKe INneBOM MNOJiIocKe
hl = h? =



PaccuuTbiBalo pagnyc kKanmnnspos B
NONiocKax TKaHu Nno oopmyne

26
r= ——
ogh

r— pagnyc Kkanunnsapa
b=0,072H/M — noBEpXHOCTHOE
HaTs»XeHne Boabl



Q =1000 Kr/ m3
g = 10H/Kr
h - BbICOTA XXNOKOCTU B NMOJ10CKe



Paguyc Paguyc
KanunnsipoB B KanunnsipoB B
fieBOU NoJsiocke npaBow
paBeH NONocKe paBeH



OnpeaeneHue
NIOTHOCTH
BellecTBa.



YpaBHOBELLMBAIO BECHI



Onpepgensito maccy dooTo
PbIOKN:

ml= Kr



M

Onpepgensai oobem
XXUOKOCTUN B MEH3YpPKE
6e3 pbIOKK

vi= M3



M

Onpepgensai oobem
XXUOKOCTUN B MEH3YpPKE
C pbibKOM

v2= M3



Onpepgensai oobem
PbIOKK

vp= M’



Onpenento NoTHOCTb
BELLEeCTBa, N3 KOTOPOIO
N3rotoBrieHa pbiOKa

Qp =ml/vp

Qp = Kr/m?



Onpenensito Maccy pakyLKun:
m2 = Kr



Onpepensato o6bemMm BOAbI B MeH3ypKe 6e3
pPaKyLUKn

Vi= ™3

Onpepenso 00bLEeM BOAbI B MEH3YPKe C
PaKyLUKOUN

V2= wm°

Onpepensto o6beM paKyLUKK

Vpakywkm = w3



Onpenento NoTHOCTb
BellecTBa, M3 KOTOPOro
M3roTOBIEHA paKyLUKa

QpakyLl = m2/Vp

QpaKkyLwl = Kr/m?



